
WEINE - PREMIUM AUSWAHL

Geschlossene Flaschen werden zurückgenommen.

C R É M A N T  D E  L O I R E  E X C E L L E N C E
Bouvet-Ladubay A.O.P. Loire Frankreich brut 0,75 l

Im wahrsten Sinne des Wortes ein exzellenter Crémant:
Aus Chardonnay und Chenin Blanc kreiert, mit vollreifen Fruchtnoten
ausgestattet und durch leicht rauchige Anklänge abgerundet, bringt
er echten Crémantgenuss ins Glas. Mit feiner Perlage und Finesse verzaubert 
er uns und macht Lust auf einen weiteren Schluck. Den genießen Sie vielleicht
als Aperitif, als Begleiter zu Muscheln wie Austern, oder auch zu Vorspeisen.

2 0 2 1  C A '  D E L  P R A T O  L U G A N A
Ciesseci D.O.C. Lugana Italien 0,75 l

Ein Lugana, der von sonnigen Tagen träumen lässt. Er besticht durch sein
facettenreiches, harmonisches Bouquet mit Noten von Pfirsichen, Aprikosen
und Mandeln. Am Gaumen offenbart er vollmundig und saftig, seinen zarten
Schmelz. Die leichte Mineralik unterstreicht seine hervorragende Struktur. Im
lang anhaltenden Finale zeigt er sich ausbalanciert. Ein großartiger Wein zur
mediterranen Küche mit Antipasti, Fisch und Krustentieren sowie hellem
Fleisch oder einfach zum Spaß.

2 0 2 1  C O O L  C L I M A T E  R O S É
Weingut Gmeinböck Qualitätswein Weinviertel
Österreich 0,75 l

Bei dieser gut klimatisierten Rosé-Cuvée aus dem Weinviertel geben Merlot
und Cabernet Sauvignon sich die Hände und sorgen für einen saftigen, spritzigen
Wein, der frisch, fruchtig und eingängig wirkt. Das passt perfekt zu Sushi oder
schärferen Gerichten. Der Wein sollte in jedem Fall gut gekühlt getrunken werden.

2 0 1 9  M E R L O T
Weingut Gmeinböck Qualitätswein Weinviertel
Österreich 0,75 l

Aus dem malerischen Weinviertel in Österreich erreicht uns dieser herrlich
mundfüllende Merlot. Das traditionsreiche Familienweingut keltert naturnah einen
beerenduftigen Gaumenschmeichler, der mit präsenter, aber nicht zu direkter Kraft
überzeugt. Sehr harmonisch, dabei durch sein schönes Aromenspiel von dunklen
Früchten, etwas Mokka und einem Schuss Würze, vielfältig und ausdrucksstark. Ein
seidiger Wein zu vielen Speisen. Eine Bolognese steht dem Österreicher so gut wie
ein Schweinebraten.

13,95 €*

Kartonpreis:  83,70€*
Unser Preis: 79,52€*

(enth. 6 Flaschen)

*Preise inkl.  MwSt

1l = 18,60 €

Unsere Originalkartonpreise enthalten bereits 5% Rabatt.
Stand 10/22: Angebote freibleibend

11,95 €*

Kartonpreis:  71,70€*
Unser Preis: 68,12€*

(enth. 6 Flaschen)

*Preise inkl.  MwSt

1l = 15,93 €

10,95 €*

Kartonpreis:  65,70€*
Unser Preis: 62,42€*

(enth. 6 Flaschen)

*Preise inkl.  MwSt

1l = 14,60 €

11,95 €*

Kartonpreis:  71,70€*
Unser Preis: 68,12€*

(enth. 6 Flaschen)

*Preise inkl.  MwSt

1l = 15,93 €



WEINE - BASIC AUSWAHL

P R O S E C C O  F R I Z Z A N T E
Ca' di Rajo D.O.C. Treviso Italien 0,75 l  Tappo Spago

Der Klassiker unter den Proseccos: Feinperlend fließt er ins Glas, zeigt sich in
der Nase intensiv fruchtig, mit Noten von Äpfeln, Limetten und sanften
Blumendüften. Perfekt ausbalanciert erfrischt uns seine feine Säure – ein
unbeschwerter Begleiter zu vielen Gelegenheiten, sei es als Aperitif oder als
Mitbringsel zum sommerlichen Grillabend.

2 0 2 1  G R A U B U R G U N D E R
Friedrich Kiefer Baden Qualitätswein trocken 0,75 l

Dieser Grauburgunder nimmt uns mit strahlendem Gelb in Empfang, um uns
mit  seinem Duft nach Birnen und Mandeln zu verführen. Ein angenehm
weicher, fruchtiger Klassiker, der sich nicht nur zu asiatischen Gericht
empfiehlt, sondern gern auch als erfrischender Allrounder eingesetzt wird.

2 0 2 1  S C H M E T T E R L I N G E  I M  B A U C H  R O S É
Friedrich Kiefer Baden Qualitätswein feinherb 0,75 l

Eine schwungvolle, junge Rosécuvée, die vor allem eins macht: Spaß! Ein
kräftiger Rosé, dessen feines Spiel zwischen Restsüße und erfrischender Säure
beim ersten Schluck begeistert. Sein leuchtend dunkles Pink, seine intensiven
roten Fruchtnoten und sein angenehmer Trinkfluss bescheren uns nicht nur
einen erstklassigen Terrassenwein, sondern vor allem das ganze Jahr über
Schmetterlinge im Bauch.

2 0 2 1  I  M U R I  P R I M I T I V O
Vigneti  del Salento I.G.P. Apulien Italien 0,75 l

Herrlich sonnenverwöhnter Primitivo aus dem Süden Italiens. Funkelt tiefrot und
duftend nach vollreifen Beeren. Erfreut sich seit jeher größter Beliebtheit. Begleitet
ihr Abendessen genau wie den geselligen Abend unter Freunden.

0177 1687946

www.getraenke-hoerst.deinfo@getraenke-hoerst.de

Westerweide 27,  58456 Witten

Mo. bis Fr.
9-12 Uhr

Mo. bis Fr.
9-16 Uhr (telefonisch)

8,50 €*

Kartonpreis:  51,00€*
Unser Preis: 48,45€*

(enth. 6 Flaschen)

*Preise inkl.  MwSt

1l = 11,33 €

7,95 €*

Kartonpreis:  47,70€*
Unser Preis: 45,32€*

(enth. 6 Flaschen)

*Preise inkl.  MwSt

1l = 10,60 €

7,50 €*

Kartonpreis:  45,00€*
Unser Preis: 42,75€*

(enth. 6 Flaschen)

*Preise inkl.  MwSt

1l = 10,00€

6,95€*

Kartonpreis:  41,70€*
Unser Preis: 39,62€*

(enth. 6 Flaschen)

*Preise inkl.  MwSt

1l = 9,27 €

https://www.google.com/search?q=telefon+holzland+witten&rlz=1C1GCEA_enDE952DE952&oq=telefon+holzland+witten&aqs=chrome..69i57j0i30i546j0i546l2j0i30i546l2.8304j0j7&sourceid=chrome&ie=UTF-8#

